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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000129-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Moción formulada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, sobre política general en materia de universidades, consecuencia de la Interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 16 de abril de 2013, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 229, de 2 de mayo de 2013.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 8 de mayo de 2013, con motivo 
del debate de la Moción M/000129, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de universidades, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho 
Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 16 de abril de 2013, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 229, de 2 de mayo de 2013, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Analizar los resultados de los ingresos de las matrículas de las 4 Universidades de Castilla y León 
para adoptar las medidas necesarias en la distribución de la segunda parte de la asignación anual 
a las Universidades, para compensar, si fuera necesario, las desviaciones en las previsiones por 
ingreso de tasas académicas durante el curso 2012-2013.

2. Realizar todas las gestiones posibles ante el Gobierno de España para que modifique este año 
la normativa en vigor que fija en un 10 % la tasa de reposición del Personal Docente e Investigador 
permitiendo la contratación de más personal por parte de las Universidades Públicas.

3. Colaborar en la búsqueda de alternativas de financiación pública para la matrícula en estudios 
oficiales de másteres en las Universidades Públicas de Castilla y León."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de mayo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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